

## 》春碟



专辑:《Billie-Eve》  
歌手:Ayo  
评分:★★★☆

现居法国的德国籍创作女歌手Ayo,她的唱腔和风格涉及民谣、爵士、灵魂、雷鬼等,无需太多乐器润饰,就可以震撼每个人,《Billie-Eve》是她2011年最新的大碟。Ayo有一副非常人所及的会跳舞的嗓子,大的高难度作品她能轻松驾驭,小歌也会唱得让人听了如醉如痴,这是很多大牌都做不到的,但Ayo能做得很好。



专辑:  
《Love Addict》  
歌手:刘美君  
评分:★★★

自2009年推出大受好评的广东大碟《Queen of Hardships》之后,刘美君在乐坛隐身一年多,终于在6月17日推出了翻唱大碟《Love Addict》。新专辑选唱了十首男歌手的经典国语金曲,包括《认错》《走钢索的人》《一场游戏一场梦》等。在这张专辑里,她看似在随意演唱,实际有板有眼,束缚了手脚。



专辑:  
《第一女主角2011》  
歌手:孙楠  
评分:★★★☆

本专辑收录了近十年来孙楠演唱过的十七首经典影视主题曲。无论是国庆献礼大戏《建国大业》,还是被称为2010年年度国剧的大戏《铁梨花》《金婚风雨情》,孙楠高亢有力的嗓音伴随着这些影视剧成为当下最具熟知度的旋律并且家喻户晓。



# 窦唯重出“江湖”

已经淡出公众视线许久的前摇滚巨星窦唯突然复出,继出版了八年来首张有人声的专辑《口音》后,又为年度电影巨制《武侠》创作并演唱主题曲。近日,由窦唯包办了词曲、演唱的主题曲《迷走江湖》一经推出,立即爆红网络,而王菲在听完他的新作之后,更是在微博上搞笑点评“黑了个梦的”(《黑梦》是窦唯1994年的专辑名)。

## 张一白申请拍MV

这是窦唯自几年前宣布“不再唱摇滚”以来首次复出。在这几年间,窦唯深居简出,专心于新民乐和器乐演奏,出版了一系列和众多优秀乐手合作的器乐专辑。《迷走江湖》一经首发,就受到了摇滚歌迷的热烈追捧。连前妻王菲在听过之后,在一个名为KOJI的微博上点评“黑了个梦的”,此金句一出,立即引发网友列队讨论:“这算互动吗?算吗?算吗?”有趣的是,在王菲之后,马伊琍、张一白、木子美等也开始加入到“调侃”大军中来。马伊琍在微博上回应,曾“挺着7个月的肚子听他的演唱会”,而张一白则发问:“MV咋不找我呢?这么好听的歌得我操刀剪。知道啥叫珠联璧合么?”

## 窦唯五天完曲

此次陈可辛之所以用摇滚作

为电影的片尾曲,是因为《武侠》并非传统意义上的大团圆结局;而摇滚在愤怒的外表下,可以带出电影的这种不安。陈可辛在拍戏期间,在现场就一直播放黑豹乐队的名曲《Don't Break My Heart》为演员找感觉,而到了后期,他又让工作人员帮他搜集了300多首摇滚乐,一首一首听,后来听到《无地自容》时,觉得这首歌可以直接放到片尾,一看又是窦唯写的,则更加坚定了要找窦唯的决心。

据陈可辛透露,窦唯是《武侠》的第一个观众,戛纳首映之前,他曾派专人把《武侠》拷贝空运到北京,为其安排了“超超前放映”。而窦唯在看完影片后,只和陈可辛谈了20分钟,就达成了这次的合作。据悉,窦唯此次的创作,只用了5天的时间,而向来挑剔的陈可辛对于窦唯的作品,则是一次通过。窦唯则表示,《迷走江湖》是这几年他“最暴力”的一首作品。王易

## 《迷走江湖》

词曲/演唱 窦唯

江湖中迷走  
浑然身自由  
往事不堪道从头  
一朝指望挣脱  
一夕爱恨日渐成仇  
怎奈缠身枷锁紧扣  
年少总轻狂  
不解世梦无常  
临头今日溅血光  
一掌风平浪静  
一刀欠债还清  
只怕殃及患难亲人  
好汉落泪伤心  
末日归家路  
立地诵佛经

版主:雅朴  
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com  
论坛:www.douban.com/group/223440/



## 》长耳朵

### 《枯荣》林忆莲

这首歌曲音域很宽,副歌的“枯一荣”四个字十分炫技,让林忆莲声线发挥到极致。整首歌没有卿卿我我,也没有凄凄惨惨,却感人至深。

### 《走了》王啸坤

《走了》这首歌,是关于爱,关于失去,也关于坚持,关于成长。曲风清冷,旋律忧伤。在编曲上,依稀听到了上世纪60年代欧美流行音乐辉煌时期的风骨,简单铿锵的钢琴伴奏,贝斯与鼓低沉地应和,还有经典的电子管失真吉他音色。

### 《Light your smart world》黄义达

黄义达一改以往的摇滚风格,非常活泼欢快,简约的电子舞曲风,配合特殊的MIDI音色,明快节奏,有趣的歌词,营造了年轻人追求有趣又轻松的品质生活的状态。黄义达在演唱上也采用后拍进唱的方式,才能做到跳跃却清新的感觉。

### 《有那么难吗》张婧

简洁的旋律,和缓流淌的吉他,贯穿没有喧宾夺主的伴奏,张婧的歌声如同清唱一般。全曲描述都会男女们,面临社会的压力,面对周遭的幸福,面对空窗许久的无奈。

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

# 苏州630万元中奖者要让母亲过上好日子

不同,半个月后,昆山的中奖者吴先生才悠然领取了巨奖。当问及半个月后才领奖的原因,吴先生说:“我只想平静一下心情,好好考虑一下奖金的用途,不想看着这笔巨款,让自己慌里慌张的!”

据吴先生自我介绍,他是山东人,5年前到苏州打工,看到工友们闲暇之余都在买福彩双色球,热议双色球的巨奖,他也就跟风买起了双色球。“我们打工一族,不可能每期花很多钱买彩票,我每次只花10元钱,最多不超过20元,刚开始是随机打出号码,渐渐的,对双色球规则有了更深的了解,就学会了看走势图,自己写写号码。这次中奖号码,是我随手写的,其实更多的

应该是运气好吧!在这个过程中,我感受到了很多有希望的快乐。”

考虑了半个月,吴先生表示已经想好了奖金的使用计划,在谈到早逝的父亲的时候,这七尺男儿落下了热泪,他表示一定要用这笔奖金好好创业,让老母亲过上好日子,报答母亲的养育之恩。

## 》新闻链接

### 双色球奖池5.2亿元 1次可中5亿多元

6月23日晚,双色球第2011072期开奖,当期头奖开出6注,单注奖金865万多元,开奖结果后奖池蓄水至4.99亿元,第

2011073期再次刷新历史纪录,达到了5.2亿元。

双色球奖池创造了一个新的奇迹,这是连续4次奖池刷新国内纪录。超高的奖池不由得让人对巨奖产生幻想。而爆出亿元巨奖前,竟然都出现了极度相似的现象。近期,该现象再度出现!现在若有幸运儿能掏空奖池,他可以独揽5亿巨奖!

目前国内的最大奖仍由2009年河南彩民创造的3.59亿保持,该纪录已经两年没有被改写了,而目前创历史新高的奖池似乎预示着,历史将被改写!

中国彩市共制造过5位亿万富翁,5次井喷前均有相似现象出

现——奖池!5次亿元奖其中3次爆出前奖池均疯狂增长,另两次奖池长期保持在高位。而目前这两点现象同时现身!

双色球亿元巨奖开出前的奖池和大奖金金额均较为接近,奖金1.13亿——奖池1.28亿;奖金3.59亿——奖池3.42亿;奖金2.58亿——奖池2.91亿;奖金2.58亿——奖池2.32亿;除了今年中得亿元巨奖的得主未能将奖池掏空外,其余4位得主基本都将奖池一扫而光,就目前来看,现有奖池足够支持5亿巨奖的爆出,是否能有彩民改写历史,刷新尘封两年的巨奖纪录,就让我们拭目以待。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋



5月31日,中国福利彩票双色球进行了进入2011年的第52期开奖,我省彩民幸运中得2注一等奖,单注奖金为630万元,均由苏州彩民揽得。幸运站点是苏州昆山陆扬镇天龙路报亭32050873福彩投注站、苏州吴江市盛泽南麻社区永平村部旁边32056007福彩投注站。这两位幸运彩民均采用的是自选号码投注方式,花了10元钱自选了5注号码。

与很多中奖者快速领取巨奖

## 彩市万花筒

# 三款福彩刮刮乐新品今日亮相 最高奖100万元



“恭喜发财”票样 “永结同心”票样

记者从江苏福彩获悉,6月28日,恭喜发财(淘金者2)、美好生活(永结同心)、金色土地,这三款即开型福利彩票即将闪亮登场。福彩刮刮乐返奖率为65%,以即开即中、返奖高、中奖面宽、玩法简单、具有收

藏价值等特点深受彩民朋友喜爱。

## “美好生活”永结同心

时下,“结婚回礼送彩票”正在婚庆宴会中悄然兴起。福彩刮刮乐的最新彩票——“美好生活永结同心”,是第一款在全国范围发行的以婚庆为题材的即开型福利彩票。

该款彩票从票面设计到奖级构成都充分考虑了婚庆因素。彩票票面以大红色为主色调,主画面及刮开区均为大红口字,非常喜庆;“刮口字”、“刮同心”的玩法既简单,又好玩,无论曾经玩过还是不曾玩过刮刮乐的朋友,都能快速读懂游戏规则,婚礼现场的热闹气氛可以瞬间营造。此外,平均3张便有一张中奖的较高中奖面,能让更多的朋友体验中奖的快乐。

本款彩票面值5元,共有10次中奖机会,头奖10万元。如果刮出“口”字图符或者“同心”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,

中奖奖金兼中兼得;其他词组下方所对应的奖金无效。

## 开垦“金色土地”共创美好生活

绿油油的草地,漂亮精致的农舍。沉甸甸的,是即将收获的庄稼。拉着一筐筐水果、蔬菜的卡车,满载而归。这是江苏福彩又一款即将上市的刮刮乐新品——“金色土地”。土地绿油油、庄稼沉甸甸,画面带给大家亲近自然的感受。辛勤地劳动,执著地追求,必然换来硕果累累的美好生。

“金色土地”票面为我们呈现的就是这样一幅丰收、富裕的景象,同时为我们带来即将中奖的企盼。5元面值彩票给你带来高达15万元奖金的企盼。共有两种玩法,玩法一有7大区域,可中7次奖;玩法二,刮出相对应的图案就中100元。两种玩法互相融合,彼此相关。

## “恭喜发财”中大奖送彩电

“恭喜发财(淘金者2)”是此次上市三款福彩刮刮乐新品种中,奖金最高的,最高奖为100万元。票面整版都采用了传统的中国红作为主色调,喜庆大方。彩票的五个主题玩法各有一个独特的名字,开门红、福满堂、节节高、66顺、喜临门,富有创意而又与中国的传统文化紧密结合。

“开门红”作为第一个玩法,放在票面的最上方,预示着彩民购买就希望赢得开门红,就给彩民带来好运;玩法二“福满堂”整个刮开区充盈着“福”字,很好地诠释了“福满堂”的概念,预示着彩民福气多多,好运连连;第三个玩法把“节节高”的概念很好地融入了票面设计和玩法之中。票面上,中国结(“节”的谐音)成串挂着。玩法上,上一个中国结所中得的奖金比下面的中国结的奖金成倍地

翻番,很好地体现了“节节高(结结高)”的概念。第四个玩法“66顺”,两个数字如果组成66,即中奖,横着竖着都有效,既增加了中奖机会次数,又暗示了“横竖都中奖”的概念,即便不中奖,也能过把瘾。最下方的玩法五“喜临门”,十二个钥匙形状的刮开区与票面上方的金色屋顶组成了一个大大的门形,“喜临门”让人喜不自禁。

该彩票面为20元,最高奖为100万元,采用了“奖金成倍翻番”、“横竖都中奖”的玩法新概念,奖金兼中兼得。

为了回馈彩民朋友对福彩刮刮乐“恭喜发财”的厚爱,江苏福彩还送出额外的惊喜。凡于2011年9月30日之前在江苏省内购买“恭喜发财”,中得三等奖(含)以上的彩民,到省福彩中心兑奖,加送东芝40英寸液晶彩电一台。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋